



把中东欧“潮品”带回家

本报记者 冯 瑞

用汽车材料打造的幻影车、睡拉洗三效合一的婴儿智能坐浴盆、手机遥控酒精家用壁炉……是不是只是听听就觉得这些商品很潮呢？昨天，记者在中东欧博览会上发现了不少新奇的“面孔”，它们有可能在不久的将来进入我们的家庭，改变我们的生活。

幻影车

最轻体重7.5公斤，
用的是跑车材料

在匈牙利展位，一位近50岁的外国女士饶有兴趣地尝试骑行一款幻影车。这款幻影车是匈牙利设计师设计的。“去年下半年在国内市场上市。”工作人员芦奇说，其设计灵感来自滑板车，但与之不同的是，这款车最轻的重7.5



幻影车



婴幼儿专用坐浴盆



智能壁炉 (冯瑞 摄)

公斤，配置最高的一款用上了跑车材料，白色透明，站在上面就像走平路一样。需要停止时，只需将手持刹车功能轻轻一按，车子即可停住，10岁的小孩都可以骑行，适合各种年龄健身。装上灯光，晚上骑行看起来更炫。

智能壁炉

一升多酒精可烧7小时，还能手机遥控

波兰展位，银白色金属圆筒里，火苗静静摇曳。这是一款家用智能壁炉。它的燃料不用煤、不用柴，用的是酒精。更为独特的是，它还可用手机遥控，通过在手机上下载相关软件，就可通过手机远程控制火苗的开关，查看火苗的大小。这款银白色的金属筒状壁炉只需1.5升酒精，就可燃烧3-7个小时。此外，它流线型的金属设计还可作为家庭的装饰品。



昨天下午，在消博会3号馆，一位市民仔细观察琥珀原石，希望能挑选出一块好料。

(徐能 摄)

伊朗投资项目(宁波)对接会举行

本报讯 (记者吴向正 通讯员邵竹筠)为进一步发挥侨联独特优势，积极助推国家“一带一路”战略的实施，日前市侨联举行“主动融入‘一带一路’战略——伊朗投资项目(宁波)对接会”。伊朗德黑兰市代表团来甬进行项目推介，并参加第十七届浙洽会、首届中东欧博览会等活动。

会上，伊朗代表团对德黑兰市国际展览中心等20余个项目向企业家们作了专题讲解。

伊朗是“一带一路”战略沿线国家之一。在市侨联兼职副主席、浙江泰来环保科技有限公司董事长鲍海明先生的牵线搭桥下，伊朗德黑兰市代表团专程来甬进行项目推介，并参加第十七届浙洽会、首届中东欧博览会等活动。